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Supplemental Security Income (SSI)
Κατανοώντας τα κύρια σημεία της SSI: 
λογαριασμούς αποκλειστικούς για παιδιά 

Τι είναι ένας αποκλειστικός λογαριασμός;

Ο εκπρόσωπος πληρωμών για ένα παιδί ηλικίας κάτω των 18 ετών που πιστοποιείται για ληξιπρόθεσμες 
πληρωμές μεγάλων ποσών (συνήθως οποιεσδήποτε πληρωμές καλύπτουν ποσό μεγαλύτερο από αυτό που 
αντιστοιχεί για έξι μήνες παροχών του τρέχοντος ποσού) απαιτείται να ανοίξει ξεχωριστό λογαριασμό σε 
οικονομικό οργανισμό.

Οι ληξιπρόθεσμες πληρωμές θα κατατεθούν απ’ ευθείας σε «αποκλειστικό λογαριασμό» και μπορούν να 
χρησιμοποιηθούν μόνο για έξοδα που σχετίζονται με την ανικανότητα του παιδιού σας.

Ποιες είναι οι προϋποθέσεις για τον αποκλειστικό λογαριασμό;

Ο «αποκλειστικός λογαριασμός» πρέπει να είναι ξεχωριστός από το λογαριασμό που 
χρησιμοποιείται για την τακτική μηνιαία πληρωμή παροχών και μπορεί να είναι μόνο λογαριασμός 
επιταγών, αποταμιευτικός, ή λογαριασμός χρηματαγοράς (money market).

Άλλα κεφάλαια, εκτός από συγκεκριμένες ληξιπρόθεσμες παροχές SSI, δεν μπορούν να κατατεθούν 
μαζί με τα κεφάλαια στον «αποκλειστικό λογαριασμό».

Ο «αποκλειστικός λογαριασμός» δεν μπορεί να έχει τη μορφή πιστοποιητικών κατάθεσης, αμοιβαίων 
κεφαλαίων, μετοχών, ομολόγων, ή καταπιστευμάτων.

Ο τίτλος στον «αποκλειστικό λογαριασμό» πρέπει να δείχνει ότι το παιδί είναι ο κάτοχος των 
κεφαλαίων, συμπεριλαμβανομένων των τόκων.

Πώς μπορείτε να χρησιμοποιήσετε τα χρήματα στον αποκλειστικό λογαριασμό;

Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε τα χρήματα μόνο για τα παρακάτω έξοδα:

ιατρική φροντίδα και

επιμόρφωση ή επαγγελματική εκπαίδευση.

Επίσης, επιτρέπουμε τα παρακάτω έξοδα, εάν ωφελούν το παιδί και σχετίζονται με την αναπηρία του:

για προσωπικές ανάγκες ή βοήθεια (π.χ. φροντίδα από νοσοκόμο στο σπίτι, εάν χρειάζεται),

για ειδικό εξοπλισμό,

για αναγκαίες τροποποιήσεις στο σπίτι,

για θεραπεία ή αποκατάσταση, ή

για άλλα αντικείμενα ή υπηρεσίες που έχουν εγκριθεί από το τοπικό σας γραφείο Κοινωνικής 
Ασφάλισης, όπως νομικά έξοδα που επιβάλλονται στο παιδί όταν αυτό ετοιμάζει μια αίτηση 
παροχών αναπηρίας.

Δεν μπορείτε να χρησιμοποιήσετε αυτά τα κεφάλαια για βασικό μηνιαίο κόστος συντήρησης, όπως γεύματα, 
ρούχα, ή στέγη.

Θα πρέπει να χρησιμοποιήσετε την τακτική μηνιαία παροχή για τα γεύματα, ρούχα, ή στέγη του παιδιού.

Εάν έχετε οποιεσδήποτε ερωτήσεις σχετικά με τη χρήση των κεφαλαίων, επικοινωνήστε με το τοπικό σας 
γραφείο Κοινωνικής Ασφάλισης.

http://www.ssa.gov/multilanguage/Greek/spots/SSI-RPP-GR.pdf


Πώς θα παρακολουθεί η υπηρεσία Κοινωνικής Ασφάλισης τον αποκλειστικό λογαριασμό;

Κάθε χρόνο, θα απαιτήσουμε από τον εκπρόσωπο πληρωμών να συμπληρώσει μια αναφορά για τη χρήση 
των κεφαλαίων του «αποκλειστικού λογαριασμού» όπως και των τακτικών μηνιαίων παροχών που έλαβε για 
λογαριασμό του παιδιού.

Συνεπώς, είναι πολύ σημαντικό για τον εκπρόσωπο πληρωμών να διατηρεί τις αποδείξεις πληρωμής, τις 
καταστάσεις λογαριασμού από την τράπεζα και να διατηρεί αρχείο εξόδων για τουλάχιστον δύο χρόνια ως 
απόδειξη των εξόδων. Ο εκπρόσωπος πληρωμών πρέπει να είναι σε θέση να μας παρέχει εξηγήσεις για 
οποιοδήποτε έξοδο και πώς αυτό σχετίζεται με την αναπηρία του παιδιού.

Εάν υπάρξει οποιαδήποτε αλλαγή εκπρόσωπο πληρωμών και υπάρχει «αποκλειστικός 
λογαριασμός», τότε ο πρώην εκπρόσωπος πληρωμών πρέπει να συμπληρώσει μια τελική 
λογιστική κατάσταση των κεφαλαίων και να μας προσκομίσει το υπόλοιπο του λογαριασμού. 
Κατόπιν, θα μεταφέρουμε τα κεφάλαια σε νέο «αποκλειστικό λογαριασμό» που έχει ανοίξει ο 
νέος εκπρόσωπος πληρωμών.

Περαιτέρω, αφού το παιδί γίνει 18 ετών και ακόμα κι αν το παιδί είναι ο ίδιος ο εκπρόσωπος πληρωμών του, η 
διάταξη του αποκλειστικού λογαριασμού εξακολουθεί να ισχύει για τον υπάρχοντα λογαριασμό. Μπορεί να γίνει 
ανάληψη χρημάτων από το λογαριασμό μόνο σύμφωνα με τις οδηγίες του αποκλειστικού λογαριασμού.

ΑΥΤΕΣ ΟΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΕΙΝΑΙ ΓΕΝΙΚΕΣ ΓΙΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ, ΚΑΛΕΣΤΕ ΤΟΝ ΑΡΙΘΜΟ 1-800-772-1213 
(TTY 1–800–325–0778), ΕΠΙΣΚΕΦΤΕΙΤΕ ΤΗΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΜΑΣ (www.socialsecurity.gov) ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ,

Ή ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΗΣΤΕ ΜΕ ΤΟ ΤΟΠΙΚΟ ΣΑΣ ΓΡΑΦΕΙΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ.
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